

省委第二巡视组巡视驿城区工作动员会召开

本报讯(全媒体记者 倪迎娟)根据省委巡视工作统一部署,7月7日上午,省委第二巡视组巡视驻马店市驿城区工作动员会召开。会前,省委第二巡视组组长史战芳主持召开与驿城区委副书记、区长冯磊的见面沟通会,传达了中央和省委关于巡视工作精神,通报了本次巡视任务、安排及要求。动员会上,史战芳作动员讲话,冯磊主持会议并作表态发言。

省委第二巡视组副组长刘永川及省委第二巡视组全体人员,驿城区委常委,区人大、区政府、区政协党组领导班子成员,区人民法院、区人民检察院党组主要负责人出席会议;其他在职副县级以上领导干部,区纪委监委和区委组织部领导班子成员,区委巡察办主任、巡察组组长,区直各单位党组(党委)主要负责人,乡镇(街道)党政正职,区管国有企业主要

负责人,近三年内已退休的副县级以上老同志列席会议。

史战芳指出,要充分认识省委对市县开展巡视的重要意义。今年是贯彻党的二十大精神开局之年,是为全面建设社会主义现代化国家奠定基础的重要一年,也是落实省第十一次党代会部署的攻坚之年。对市县开展巡视,充分体现了省委对市县发展的高度重视、关心关注;是督促做到“两个维护”、推动履行职能责任的重要举措;是保障党的二十大精神部署落实见效,推进中国式现代化河南实践深化发展的重要举措;是把严的基调长期坚持下去,坚定不移深入推进全面从严治党的重要举措。驿城区委要进一步提升政治站位,忠诚捍卫“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉接受监督,共同完成好这项政治

任务。

冯磊表示,这次巡视既是对区领导班子和党员干部的一次“政治体检”,也是对全区各项工作的一次“全面检阅”。全区上下要提高政治站位,坚决贯彻巡视要求,站在政治和全局的高度,充分认识巡视工作的重大意义,增强主动接受巡视、全力配合巡视的政治自觉。要坚持同题共答、同向发力,客观真实反应情况,认真做好服务保障,严格遵守工作纪律。要突出问题导向,扎实推进巡视整改,对省委巡视组提出的意见和建议,一定虚心接受,做到直面问题,深究其原因,决不推卸责任;对省委巡视组提出的整改要求,一定明确责任,强化措施,坚决整改,并把整改工作置于省委巡视组和干部群众的监督之下,不搞形式,确保整改取得实效。

水屯镇 举办健康知识讲座

本报讯(全媒体记者 倪迎娟)为进一步提升职工健康意识,促进良好生活及运动习惯的养成,形成人人重视健康、预防疾病的意识,近日,水屯镇举办“共建共享 健康河南”健康知识讲座。

活动邀请河南省安全健康教育中心王维主任担任讲师。王维运用专业的卫生健康知识,详细讲解心脑血管疾病的防治、传授了CPR心肺复苏救护常识,随后讲解了肥胖、高血压、高血糖、高血脂等慢性病对身体的危害,强调清淡饮食对健康的重要性,引导大家养成合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等健康生活方式。

签约服务 共享健康



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)为扎实推进家庭医生签约履约服务,营造良好的社会氛围,连日来,驿城区古城卫生院家庭医生签约服务团队利用暑假,在市区上学及照顾学生的居民都已返乡之际,进行上门为签约群众送去家庭医生履约服务及中医适宜技术的推广。

记者了解到,该医院在做好家庭医生签约工作的前提下,利用这个假期,每天下午4时医院除正常值班人员外,其余同志全部逐村入户到每一户居民家中(如图),有序推进前期的政策宣传和签约后的履约工作。

家庭医生签约服务团队成员围绕签约对象重点健康问题开展了体格检查、血压测量、疾病问诊等健康体检,开展了针对性的健康指导、健康干预、用药指导,发放健康宣传手册,解答签约群众的健康疑难问题。

古城卫生院负责人表示:“我们要提高思想认识,发挥抗疫精神,充分发挥家庭医生‘守门人’的作用,通过面对面、一对一的上门服务进一步加深签约居民与家庭医生之间的沟通与联系,从被动变主动。签约对象的核心是服务模式以及服务理念的转变,履约同样也能加强医护人员的责任意识,从以前的要我服务变成我要服务的模式转变过来。”

警钟长鸣 防患未“燃” 诸市镇召开燃气安全隐患排查暨消防安全培训会

本报讯(文/图 全媒体记者 倪迎娟 通讯员 左慧)为增强辖区群众燃气安全及消防安全意识,普及安全知识,确保燃气用气安全,日前,驿城区诸市镇面向辖区重点企业、商户负责人召开燃气安全隐患排查暨消防安全培训会(如图)。

培训会上,镇综合行政执法大队和镇市场监督管理所,结合近期燃气安全排查情况,详细介绍了燃气罐、燃气软管、防泄漏燃气报警器等燃气设备的正确挑选和使用方法,提醒大家要做好“三清三查三关”,定期对燃气设备进行自查,做自身安全第一责任人。

此外,驿城区消防队教员通过以案说教的方式,介绍了用气安全隐患分析、户内三种燃气泄漏的危害性比较、用气存在的不安全行为及常见隐患、燃气泄漏的检测方法和应急措施等燃气消防安全知



识。随后,在镇综合行政执法大队的带领下,区消防队教员深入沿街商户,现场指导商户如何正确使用消防器材,如何做好燃气隐患排查、应急自救等。

此次培训为相关人员上了一堂安全课,不仅让他们从思想上认识到了安全生产的重要性,也让他们能够在日常生活中做到自查自纠、杜绝安全“漏洞”。

观看摄影展览 感受最美“驿小驿”



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)近日,由驿城区委组织部主办、区直工委、区文旅局、区摄影家协会承办的“最美‘驿小驿’·民生杯”首届优秀摄影作品展第三站来到西园街道驿城新村社区,一幅幅精美的照片吸引辖区居民纷纷前来观展(如图)。

此次展出的作品以人像摄影为主,展出作品记录了群众居住环境的变化,围绕身边最美“驿小驿”这一主题,从不同角度展示了全区党员志愿者的精神风貌、不同行业和部门的党群服务特色,全方位展现了日渐丰富多彩的社区文化生活。居民纷纷表示,这次展览很有意义,希望以后多举办这样的活动。